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كنيد. پيدا را [۰, ۲π) بازه در (آرگومان) شناسه با ذيل مختلط اعداد قطبي شكل ۱.(الف)
−۱−ج) i −ب)

√۳+ i +۳√الف) i

(a, b ∈ R) بنويسيد. a+ bi صورت به را ذيل مختلط اعداد از يك هر (ب)

−۱−)ج) i)۹ −)ب)
√۳+ i)۱۱ )الف)

√۳+ i)۲۰

(a, b ∈ R) بنويسيد. a+ bi مختلط عدد صورت به را ذيل قسمت هاي از يك هر .۲
۲−د) هشتم ريشه هاي ۲ج) هشتم ريشه هاي ۲iب) دوم ريشه هاي +۱−)الف) i) چهارم ريشه هاي

كنيد. پيدا كسري (closed form) بسته شكل به را زير جبري معادله هاي از يك هر حقيقي) و (مختلط ريشه هاي همه .۳
y۴د) + ۲ = ۰ r۴ج) + ۱ = ۰ x۴ب) − ۱ = ۰ r۴الف) + r۳ − ۷r۲ − r+ ۶ = ۰

كنيد. محاسبه را ماتريس هر دترمينان  .۴

ج)


−۱ ۲ ۱ −۳
۳ ۲ −۴ ۲
−۲ ۳ ۱ −۱
۴ ۲ ۱ ۰

 ب)

 x۳ x ۱
۳x۲ ۱ ۰
۶x ۰ ۰

 الف)

−۱ ۲ ۱
۳ ۲ −۴
−۲ ۳ ۱


كنيد. (simplify) ساده امكان حد تا را آن حاصل و كنيد محاسبه را ماتريس هر دترمينان .۵

ج)


sin t cos t t ۱
cos t − sin t ۱ ۰
− sin t − cos t ۰ ۰
− cos t sin t ۰ ۰

 ب)

 sin(۲t) cos(۲t) ۱
۲ cos(۲t) −۲ sin(۲t) ۰
−۴ sin(۲t) −۴ cos(۲t) ۰

 الف)

et tet e−t

et (t+ ۱)et −e−t

et (t+ ۲)et e−t


آوريد. به دست كسري اعداد به صورت را زير جبري معادله دستگاه هر جواب هاي .۶

ب)
{

۰٫۲۵A+B = ۳,
−A+ ۰٫۲۵B = ۰. الف)

{
−۵A+ ۳B = ۲,
−۳A− ۵B = ۰.

آوريد. به دست كسري اعداد به صورت را زير جبري معادلات دستگاه از يك هر جواب هاي .۷

ب)


c۱ + c۲ + c۳ = ۷

۲ ,
c۱ − c۲ + c۴ = −۴,
c۱ + c۲ − c۳ = ۵

۲ ,
c۱ − c۲ − c۴ = −۲.

الف)


c۱ + c۲ + c۳ + c۴ = ۱,
c۱ − c۲ + ۲c۳ − ۳c۴ = ۰,
c۱ + c۲ + ۴c۳ + ۹c۴ = −۲,
c۱ − c۲ + ۸c۳ − ۲۷c۴ = −۱.

باشد. كسري عدد يك جزئي، كسر هر صورت در عبارات ضرايب امكان، صورت در كنيد. تجزيه (partial fractions) جزئي كسرهاي به را زير گوياي كسر هر .۸

۸s۲د) − ۴s+ ۱۲
s۳ + ۴s ۲s۳ج) + s۲ + ۸s+ ۶

(s۲ + ۱)(s۲ + ۴) s۲ب)

s۴ − ۱ −sالف) ۱
s۲ − s− ۲

۱و)
s۲(s۲ + ۴) ۱هـ)

s(۲s۲ + s+ ۲)

كنيد. پيدا را y = ۱+√
x۳ + ۲x۲ + ۲x+ ۴ تابع دامنه ۹.(الف)

كنيد. پيدا را مي كند صدق f(x, y) = y۲ − ۲y − x۳ − ۲x۲ − ۲x− ۳ = ۰ رابطه در كه (۰, ۳) نقطه از گذرنده y = φ(x) ضمني تابع دامنه (ب)
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